
    

 

 

 

 

 

      

      
 

 

Projekt MAP II je navazujícím projektem na ukončený projekt MAP I. Jeho základním úkolem bylo navázat kontakty mezi školami 

v území, seznámit školy s možnostmi spolupráce, základním poznáním činností ve školách a rozvoj základního povědomí o 

všem, co školy v území dělají pro děti a žáky škol. Projekty MAP I a MAP II realizuje v území ORP Jindřichův Hradec a ORP Dačice 

MAS Česká Kanada o.p.s.  

Od 1. září 2018 navázaly projekty MAP Jindřichův Hradec II a MAP Dačice II na závěry projektů MAP I. Hlavním cílem je a bude 

rozvoj vzájemné spolupráce mezi školami, podpora vzdělávacích aktivit a podpora implementačních aktivit. Vzájemná 

součinnost pedagogů a ředitelů škol by měla vést k podpoře všech žáků v území, všichni by měli mít možnost podílet se na 

kvalitním rozvoji vlastního potenciálu a všichni by měli mít možnost zažít úspěch v oblastech, které jim budou nejlépe 

vyhovovat. 

Projekt MAP Jindřichův Hradec II (registrační číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009097) 

Projekt bude trvat 42 měsíců a jeho realizace skončí k 28. únoru 2022.  
Do projektu je zapojeno 31 základních a mateřských škol z území ORP Jindřichův Hradec a ZUŠ Vítězslava Nováka 
Jindřichův Hradec. Kromě škol spolupracují na jeho realizaci také jejich zřizovatelé, střední školy, VŠE, městská 
knihovna a DDM Jindřichův Hradec. Partnerem je také Odbor školství, mládeže a tělovýchovy MěÚ Jindřichův 
Hradec. 
 

Hlavním cílem projektu MAP Jindřichův Hradec II je zvyšování kvality 
vzdělávání v mateřských a základních školách v území ORP 
Jindřichův Hradec, a to prostřednictvím vzájemné výměny 
informací, zkušeností a spolupráce škol, zřizovatelů a dalších aktérů 
ve vzdělávání. Současně dochází ke společnému řešení místně 
specifických problémů a potřeb ve vzdělávání a k následnému 
vyhodnocování přínosů nastavené spolupráce. V prvním roce 
realizace projektu byla připravená celá řada dokumentů a na dalších 
se systematicky pracuje, zejména na jednotlivých částech 
samotného Místního akčního plánu vzdělávání v ORP Jindřichův 
Hradec, který je aktualizován ve spolupráci se školami a na základě 
jejich potřeb. 
 
Nedílnou součástí projektu je realizace implementačních aktivit – 
díky tomu se tak v říjnu 2018 uskutečnila dvoudenní konference 
ředitelů MŠ, ZŠ, ZUŠ a DDM z území ORP Jindřichův Hradec, které se 
zúčastnilo 30 ředitelů a ředitelek z ORP J. Hradec. Uskutečnily se 
vzdělávací semináře pro pedagogické pracovníky a celá řada 
seminářů je připravená a realizuje se i mnoho aktivit určených přímo 
pro děti a žáky z území ORP Jindřichův Hradec. 
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V rámci rozvoje  předčtenářské gramotnosti dětí v MŠ se uskutečnil 5. února 2019 seminář pro učitelky 
v mateřských školách „Rozvoj předčtenářské gramotnosti v mateřské škole“ s lektorkou Mgr. Martinou Lietavcovou, 
kterého se zúčastnilo 18 pedagogů ze 12 škol a  18. 6. 2019  seminář se spisovatelkou Klárou Smolíkovou zaměřený 
na práci s knihou. Seminář byl vedený formou ukázkové hodiny za účasti dětí a v další části se jeho lektorka věnovala 
rozboru ukázkové hodiny a metodice práce s knihou v mateřské škole. Zúčastnilo se ho 23 pedagogů ze 13 MŠ a 
pracovnice z Městské knihovny v J. Hradci. K rozvoji čtenářské gramotnosti žáků ZŠ byl 20. května 2019 připraven 
seminář pro vyučující českého jazyka „Literatura pro děti a mládež“ s lektorkou PhDr. Janou Čeňkovou, který 
reagoval na požadavky pedagogů a umožnil účastníkům orientovat se v současné nabídce dětské literatury. Svou 
účast potvrdilo 19 pedagogů z 12 základních škol. 

K rozvoji matematické gramotnosti žáků byl 25. března 2019 připravený seminář k deskovým hrám, kterého se 
zúčastnili jak vyučující matematiky, tak vychovatelky ve školních družinách - celkem bylo 27 účastníků ze 14 škol. 
Na základě velmi kladného ohlasu byly zakoupeny do ZŠ i do MŠ deskové hry a v nadcházejícím školním roce 
připravujeme soutěž. K rozvoji finanční gramotnosti žáků přispělo i 34 seminářů pro žáky 1. stupně ZŠ, které 
absolvovalo celkem 731 žáků ze 13 škol. Interaktivní výklad odborníků zaměřený na základy finanční gramotnosti 
byl ze stran škol velmi kvitován. 

Mnoho podnětů k implementaci předložila i pracovní skupina pro 
zájmové vzdělávání. V předvánočním období loňského roku byla 
připravená výstava vánočních stromků s ozdobami vytvořenými 
dětmi a žáky z MŠ a ZŠ v rámci akce Radostné vánoční tvoření – 
stromky vystavovalo 27 škol.  Velký zájem byl o Dny tvořivosti, 
které pro děti z mateřských škol připravila ZUŠ V. Nováka v J. 
Hradci. Ve třech termínech v květnu 2019 se připraveného 
programu zúčastnily děti z 11 MŠ. K rozvoji zájmového vzdělávání 
přispěl i Místní akční průvod, kterého se zúčastnily stovky žáků ze 
12 škol a nemalá účast byla i z řad veřejnosti, zejména rodičů. 

 

V pracovní skupině pro rovné příležitosti rovněž vzniklo mnoho podnětů pro implementační aktivity, zejména je 
nutné uvést setkání ředitelů všech základních a středních škol v ORP J. Hradec. Setkání se uskutečnilo 12. června 
2019 a bylo velmi přínosné. Řešily se mimo jiné otázky přijímacího řízení na střední školy, důvody odchodů žáků ze 
základních škol na střední školy do jiných regionů, větší prezentace místních středních škol žákům v základních 
školách. 

 

V rámci implementace MAP Jindřichův Hradec II se nezapomínalo ani na odborný rozvoj 
pedagogů v rámci akce KLIMA. Od března do června 2019 se uskutečnil vzdělávací program 
Rozumím sobě, rozumím sobě, který obsahoval celkem 9 lekcí ve třech blocích se třemi 
různými tématy (Vědomí a podvědomí, vytváření zvyků a návyků, porozumění procesu 
změny; Emoce a jejich síla v příbězích našich životů; Dobré vztahy buduje kvalitní 
komunikace). Přihlásilo se prozatím 16 škol s více jak 40 účastníky, což přesahovalo 
kapacitu vzdělávacích seminářů, a proto se semináře uskuteční znovu na podzim a to od 
října do prosince 2019. Další implementační aktivity, které jsou realizovány na základě 
požadavků a potřeb škol a jejichž témata zpracovávají jednotlivé pracovní skupiny, jsou již 
připraveny a budou zahájeny s novým školním rokem 2019/2020. 

 

 

 



    

 

 

 

 

Projekt MAP Dačice II (registrační číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009098) 

V období od dubna do září 2018 probíhaly přípravné práce, bylo aktualizováno složení Řídícího výboru, pracovních 
skupin a probíhala komunikace s řediteli škol ohledně implementační části projektu.  Do projektu se zapojily všechny 
dačické základní a mateřské školy včetně Základní umělecké školy. 

Projekt bude realizován 44 měsíců, tj. do dubna 2022. V rámci projektu bylo požádáno o 10 368 180,48 Kč. Rozpočet 
byl ze strany řídícího orgánu krácen, došlo ke snížení sazeb u některých pracovních pozic, a proto MAS Česká Kanada 
o.p.s. obdržela 10 138 083,58 Kč. Tato částka zahrnuje mzdové náklady na jednotlivé pracovní pozice a paušální 
náklady ve výši 40 % mezd. 

V projektu pracují 4 pracovní skupiny – pro financování, pro rozvoj čtenářské gramotnosti, pro rozvoj matematické 
gramotnosti a pro rovné příležitosti. Pracovní skupiny jsou tvořeny odborníky z řad pedagogických pracovníků, 
pracovníků působících v oblasti neformálního vzdělávání, zaměstnanců veřejné správy a rodičů dětí a žáků.  

Během realizace projektu dojde k aktualizaci místního akčního plánu pro rozvoj vzdělávání a také budou 
zrealizovány akce, které po dohodě se školami, rodiči, veřejností zorganizuje realizační tým MAP.  

Od začátku projektu bylo již zrealizováno 10 
akcí, které tvořily semináře, workshopy, 
sdílení zkušeností mezi školami a také 
konference. V říjnu 2018 se uskutečnil 
seminář pro pedagogy „Základní problémy 
při výchově a vzdělávání ve věku 6-15 let, 
jak vychovat slušného člověka v letech 6-
15“ s lektorkou PhDr. Lidmilou Pekařovou. 
Na seminář byly jen samé pozitivní ohlasy, 
účastníci se dozvěděli, jak podporovat 
samostatnost a důvěru u dítěte, jak děti vést 
k odpovědnosti a tvořivosti. S PhDr. 
Pekařovou byl zrealizován ještě seminář pro 
rodiče „Komunikace s dětmi, aneb proč to 
neumíme“. Hlavním cílem semináře bylo 
doplnění znalostí rodičů v oblasti 
komunikace s dětmi. Součástí seminářů byla 
debata s lektorkou, která byla rovněž 
kvitována velmi pozitivně. 

 

 

Mezi další úspěšné semináře patří např. seminář „Komunikační dovednosti 
s rodiči, třídou a kolegy“ s Mgr. Karlem Opravilem, nebo „Rizikové chování 
dětí“ s PaedDr. Zdeňkem Martínkem. Realizační tým zorganizoval také 
workshopy pro rodiče. Workshop „Sociální potřeby dětí a následky jejich 
neuspokojování a přeuspokojení“ s lektorem PaedDr. Zdeňkem Martínkem 
proběhl v prostorách Základní školy Komenského v Dačicích.  

Přítomní obdrželi informace o sociálních potřebách dětí, a také o šikaně a 
kyberšikaně, která je v dnešní době hrozbou pro všechny rodiče.  

 

 



    

 

 

 

Ve spolupráci s Katolickým domem v Dačicích se uskutečnil Cyklus workshopů pro rodiče s lektorkou Ing. Bc. 
Marcelou Blažkovou, DiS. Cyklus byl tvořen workshopy – Základy efektivního rodičovství, nalézání potřeb rodičů i 
dětí, Způsoby reagování na nevhodné chování dětí, rodinné dohody a Sourozenecké konstelace, rodičovské 
výchovné styly. Lektorka na workshopech poskytla rady, jak vychovávat dítě, komunikovat s ním. Rodiče se rovněž 
seznámili s odlišnostmi chování prvorozených, druhorozených i jedináčků.  

 

V rámci implementace MAP bylo uskutečněno společné setkání zaměstnanců škol a sdílení zkušeností v Základní 
škole Slavonice. Do Slavonic dorazili zaměstnanci školy ze Studené, kde si prohlédli nově zrekonstruované učebny, 
čítárnu s knihovnou a také kmenové učebny. Poté se rozdělili podle profesního zájmu do pracovních skupin a 
diskutovali o metodách práce. Nakonec se všichni sešli ve sborovně, kde diskutovali o chodu školy jako celku.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Realizační tým v neposlední řadě zorganizoval Konferenci o rozvoji vzdělávání dětí a žáků v ORP Dačice. Konference 
se zúčastnili zástupci zapojených škol, členové realizačního týmu a pracovních skupin, aby zhodnotili, které aktivity 
byly zrealizovány během roku 2018, a zda je naplňován místní akční plán rozvoje vzdělávání. Zástupci mateřských a 
základních škol diskutovali o aktivitách pro rozvoj čtenářské, matematické, digitální gramotnosti a také jiných 
oblastí, jako je polytechnika. Školy rovněž diskutovaly o akcích, které by měly zájem uskutečnit.    

 

Všechny informace k projektu jsou zveřejňovány na facebookovém profilu „MAP Dačice II“, na webových stránkách 
MAS Česká Kanada nebo na stránkách www.mapvzdelavani.cz v sekci ORP Dačice. 
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